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○仲村宗男 教育長 皆様おはようございます。 

 本日の出席委員は３名で、定足数を達成しております。ただいまより令和４年第 11 回宜野湾

市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本委員会で審議します案件は３件となっております。 

 本日の会議録署名人は、仲村和也教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いいたしま

す。 

 続きまして、９月 27 日開催の第９回定例教育委員会会議録の承認を行います。会議録の承認

委員は、桃原教育委員になっております。会議録につきましては、既に配付してございますが、

字句の訂正を除き承認していただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○桃原修教育長職務代理者 

 はい。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ただいま第９回定例教育委員会の会議録について承認いただきました。 

 桃原教育委員には、後ほど署名をお願いいたします。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料１ページをお

開けください。 

 まず、10 月 29 日、２つの事業がございまして、１つ目は、美ら島おきなわ文化祭 2022 の一

環として、宜野湾市で主催する分野別交流事業の第１弾として、「全日本健康麻雀交流大会」

の開始式が市立体育館のほうで行われました。２つ目に、同じく文化祭の一環として、「全日

本健康麻雀交流大会」の歓迎レセプションが夕刻の 18 時 30 分から大山にあるレストランＴＥ

ＥＣＨで行われました。レセプションには鈴木宗男さんなど要人の方がいらしておりました。

それから、10 月 30 日は３本の事業がございまして、１つ目に、先ほど説明した「全日本健康

麻雀交流大会」ペア戦の表彰式が９時から行われました。２つ目に、美ら島文化祭 2022 交流

事業第２弾として、「じのーん地域伝統芸能まつり」の開会式がぎのわん海浜公園内にある多

目的運動場で 12 時 20 分より開会セレモニーがあり、挨拶をしております。３つ目に、午前か

ら行われていた「全日本健康麻雀交流大会」個人・総合表彰式及び閉会式が 15 時 30 分から行

われております。10 月 31 日は臨時庁議が行われました。11 月１日は、９月議会で同意を得ら

れた和田敬悟副市長が２期目の就任ということで、その辞令交付式が行われました。11 月２日

は市制施行 60 周年記念事業「世界のジノーンチュ歓迎の夕べ」に参加しました。宜野湾にル

ーツを持つ方々をラグナガーデンホテルにお招きし、盛大に交流会を開催しております。11 月

３日、宜野湾市身体障害者福祉協会「“絆”芸能まつり」が市民会館で開催されました。11 月
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４日、令和４年度「ぎのわん教育の日」表彰式を行っております。委員の皆様は御参加ありが

とうございました。２つ目に、「第 74 回沖縄県民体育大会宜野湾市代表選手結団式」が中央公

民館で行われました。桃原委員にも御参加いただきました。ありがとうございました。11 月５

日、「第 32 回島クトゥバし語やびら大会」が市の社会福祉センター２階ホールで開催されてお

ります。11 月７日、嘉数中学校ダンスチーム「ＳＰＲＹ
ス プ ラ イ

」及び野球部による市長・教育長表敬

訪問が行われております。11 月 10 日、島袋清松上下水道局長が２期目の就任に当たり、その

辞令交付式が行われております。２つ目に、12 月市議会定例会、市長・副市長調整会議を行っ

ております。３つ目に、少年の主張県大会の報告のため、市長・教育長表敬訪問が行われてお

ります。真志喜中学校の生徒が県の審査員特別賞を受賞されての報告会でした。11 月 12 日は

「宜野湾市文化祭」のオープニングセレモニーに参加しております。11 月 14 日、１つ目に、

12 月市議会定例会第１回与党議案調整会議を行いました。２つ目に、11 月市議会臨時会与党

議案調整会議を行っております。次ページをめくってください。11 月 15 日火曜日、第２回市

内小中学校教頭会を行っております。11 月 16 日、中頭地区市町村教育長会第４回定例会が開

催され、教育委員会の指導主事が中学校部活動の地域移行に関する先進地域視察を行ったこと

を各市町村の教育委員の皆様にプレゼンで説明しております。本日もその説明を定例会後に開

催する予定です。11 月 17 日、12 月市議会定例会第２回与党調整会議が行われました。11 月

20 日の１つ目に、美ら島沖縄文化祭 2022、これは交流事業第３弾となります「将棋フェステ

ィバルｉｎ宜野湾」の開会式を 10 時から行って、それから、その表彰式が 16 時から行われて

おります。11 月 21 日、部活動の地域移行について、スポーツデータバンクの石塚さんが来庁

し、細かい説明を私たちにしてくださいました。２つ目に、普天間朝光元教育長が昨年秋の叙

勲を受賞されていて、その瑞宝双光章受賞記念式典を 12 月 25 日に開催したいということを市

青少協の皆様が提案していましたので、話合いに参加しております。11 月 23 日、半嶺満県教

育長の就任式の祝賀会に参加しております。指導部長も同席しておりました。11 月 25 日、11

月定例会の臨時会の開会をしております。11 月 28 日は市議会定例会の議案説明会がございま

した。本日 11 月 29 日は第 11 回定例教育委員会の開催、それから、午後には普天間中学校区

の幼少中連携実践報告会、４年次となるんですが、報告会が開催される予定となっています。

以上が教育長の諸般の報告といたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、日程１「議案第 38 号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出に

ついて」を議題といたします。 

 本件は、12 月市議会定例会に上程する議案に関する事項であるため、宜野湾市教育委員会会
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議規則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非公開とする

ことに御異議ありませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。異議なしということですので、日程１、議案第 38

号は非公開といたします。 

 それでは、本件に対する事務局の説明を求めます。教育部長。 

 

〈 非公開 〉 

 

○仲村宗男 教育長  ほかに御質疑のある方はよろしくお願いします。よろしいですか。質

疑はないようですので、質疑を終わりたいと思いますが、御異議ありませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 御異議ありませんので、質疑はこれにて終了いたします。 

 これより議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出についてを採決いたします。

本件は原案のとおり承認することに御異議ありませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 本件は原案のとおり承認されました。これにて日程１、議案第 38 号を終

了いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 続きまして、日程２「議案第 39 号 宜野湾市学校給食センター設置条例

の一部を改正する条例について」を議題といたします。 

 本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。指導部長。 

○又吉直正 指導部長 それでは、水色議案書の 17 ページと、別冊となっておりますクリーム

色、新旧対照表は１ページをお開きください。また、桃色議案資料については１ページをお開き

ください。 

 議案第 39 号 宜野湾市学校給食センター設置条例の一部を改正する条例について、宜野湾市

学校給食センター設置条例の一部を次のように改正したいので、地方自治法第 96 条第１項の規

定により、議会の議決を求める。令和４年 11 月 29 日提出、宜野湾市教育委員会 教育長 仲

村宗男。 

 提案理由でございます。宜野湾市立大山学校給食センターの廃止及びその学校給食の調理等

を宜野湾市立はごろも学校給食センターへ統合することに伴い、条例の一部を改正する必要が

あるためでございます。 

 次に、桃色議案資料、１ページの１番を御覧ください。 
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 大山学校給食センター廃止の経緯について御説明いたします。 

 （１）大山学校給食センターの廃止については、平成 31 年３月に策定された「宜野湾市行財

政改革・集中改革方針 2019」において、令和４年度をめどに検討項目として示されました。 

 （２）大山学校給食センターは、平成２年度に供用開始以来、築 30 年以上経過しており、施

設、設備の老朽化が進行していること。 

 加えて、同センターは、旧学校給食衛生管理基準の施設であり、平成 21 年度に改正された基

準に対し、可能な限り沿うよう運用を行っていますが、今後、施設、設備の老朽化に対応するた

めには、改正された同基準を満たす必要があり、現施設での対応は大変厳しい状況であります。 

 そのため、教育委員会では（３）のとおり、今後の大山学校給食センターの在り方を検討した

結果、引き続き子供たちに安全・安心な学校給食を提供していくためには、学校給食衛生管理基

準に適合したはごろも学校給食センターへ機能移転することが最善策だと考え、令和５年度か

らの統合に向け取り組んでいるところでございます。 

 以上が廃止の経緯となってございます。 

 議案書に戻りまして、18 ページをお開きください。あわせて、新旧対照表の１ページを御覧

ください。 

 新旧対照表で御説明申し上げますと、左側、現行の３センターの項を改めまして、改正後は大

山学校給食センターを除いた案となっております。また、桃色議案資料１ページの２番では、学

校給食センター設置等に関する沖縄県関係機関への各種届出について記載しておりますので、

併せて御参照いただきたいと思います。 

 議案書に戻りまして、18 ページ下段の附則でございます。 

 附則、施行期日、第１項、この条例は、令和５年４月１日から施行する。 

 準備行為、第２項、宜野湾市立大山学校給食センターの廃止に必要な手続等その他の準備行為

は、この条例の施行の日前においても、行うことができる。 

 以上、御説明申し上げ、あとは御質疑にお答えしたいと思います。御審議のほどよろしくお願

いいたします。 

仲村宗男 教育長 説明ありがとうございました。 

 本件に対する質疑を許します。質疑のある方は挙手をお願いいたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 本件に対する質疑を許します。質疑のある方は挙手をお願いいたします。よろしいですか。 

○一同 はい。 

○仲村宗男 教育長 御質疑はありませんので、質疑はこれにて終了いたします。 
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 これより宜野湾市学校給食センター設置条例の一部を改正する条例についてを採決いたしま

す。本件は原案のとおり承認することに御異議ありませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 御異議ありませんので、本件は原案のとおり承認されました。これにて

日程２、議案第 39 号を終了いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 続きまして、日程３、「報告第５号 普天間小学校備品購入に係る物品の

取得について」を議題といたします。 

 本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。指導部長。 

○又吉直正 指導部長 それでは、本日追加しております報告第５号 普天間小学校備品購入

に係る物品の取得について御説明申し上げます。 

 水色表紙右上に追加議案と表示の議案書の御準備をお願いいたします。 

 ２枚めくっていただき、１ページをお願いいたします。 

 報告第５号 普天間小学校備品購入に係る物品の取得について、宜野湾市教育委員会の権限

に属する事務の一部委任等に関する規則第４条の規定により、別紙のとおり臨時代理したので、

これを報告し教育委員会の議決を求める。令和４年 11 月 29 日、宜野湾市教育委員会 教育長 

仲村宗男。 

 次のページ、２ページが臨時代理書でございます。 

 臨時代理書。 

 普天間小学校備品購入に係る物品の取得についての臨時代理については、普天間小学校新校

舎の完成に伴い、学校備品の調達が必要である。しかし、新型コロナウイルス感染症拡大の影響

による物流の支援を考慮し、納期確保等を図るため早期に議会での承認を得る必要があり、急施

を要し教育委員会を開催するいとまがないため、宜野湾市教育委員会の権限に属する事務の一

部委任等に関する規則第４条の規定により、臨時代理する。令和４年 11 月 18 日、宜野湾市教

育委員会 教育長 仲村宗男。 

 件名、普天間小学校備品購入に係る物品の取得について。 

 経過、直近、宜野湾市教育委員会は、10 月 28 日に開催し、次回定例会日程は 11 月 29 日を予

定していた。11 月定例会においては、12 月議会提案の補正予算などがあり、その資料が整うの

は 11 月下旬の日程である。また、今回の備品購入に係る議案提案においては、10 月 27 日の第

１指名審査委員会、11 月 18 日の議案送付、11 月 25 日の臨時議会開催となり、教育委員会の臨

時会及び定例会での議案とすることが極めて難しくなり、教育長による臨時代理とする。 

 次のページをお開きください。 

 ３ページが 11 月 25 日の臨時議会に提案した議案であり、承認をいただいております。 
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 概要の説明は次の４ページで行われますので、御確認をお願いいたします。 

 普天間小学校備品購入の概要について。 

 事業概要ですが、普天間小学校校舎改築に伴い、長年の使用で経年劣化した備品の購入を予定

しております。 

 物品取得内容は、契約金額 5,201 万 9,000 円、契約業者が有限会社沖縄教育サイエンス。 

 財源、一般財源。 

 物品概要、新校舎に必要な物品 1,906 点を予定しております。内訳としまして、机、椅子など

普通教室用に 1,208 点、ホワイトボードや実験台など特別教室用に 465 点、机、椅子、ソファな

ど校長室、職員室に 86 点、ブックトラック、紙芝居舞台など図書室に 70 点、折りたたみホーム

ベンチなどプールに 30 点、整理棚、会議用テーブルなど相談室などに 47 点。 

 事業予定スケジュールにおいては、議会の議決を得たことから、速やかに正式契約を行い、指

定備品は１月下旬から２月上旬に納品を行い、全ての備品の納入は３月末で完了する予定であ

ります。 

 以上が臨時議会の概要となっております。御報告いたします。 

○仲村宗男 教育長 本件に対する質疑を許します。質疑のある方は挙手をお願いします。桃

原委員。 

○桃原修 教育長職務代理者 備品の購入は１社からですか。市内の業者ですか。また、入札を

踏んでの決定なのか教えていただきたい。 

○又吉直正 指導部長 今回、市内の業者６社が入札ということで指名入札があって、その中

から１社選定という形で。 

○桃原修 教育長職務代理者 全ての備品、1 社契約ですか。 

○又吉直正 指導部長 はい。この契約については１社で。 

○桃原修 教育長職務代理者 はい、分かりました。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ほかに御質疑のある方はいらっしゃらないですか。よろしいでしょうか。質疑も尽きたようで

すので、質疑を終わりたいと思いますが、御異議ありませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 御異議ありませんので、質疑はこれにて終了いたします。 

 これで日程３、報告第５号 普天間小学校備品購入に係る物品の取得についてを終了いたし

ます。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 
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 続きまして、教育部からの連絡事項をお願いいたします。 

（連絡事項） 

１、教育部 

  12 月３日（土）14：00～ ライブギノワン 市民会館 出場 22 組（お知らせ） 

２、指導部 

  宜野湾市行政財産使用料条例の一部を改正する条例について（学校施設における使 

  用料徴収関連） 

 

○仲村宗男 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。御協力ありがとうございました。 

 


